
در انسان، خانۀ ششی .................. نایژك .................. . - 1

برخلاف- واجد غشاء پایه می باشد. همانند- فاقد حلقه هاي غضروفی است.

همانند- فاقد سلول هاي مژه دار است. برخلاف- ماده اي مخاطی ترشح می کند.

سلول هاي پوششی  .................. فاقد مژه است. - 2

لوله ي فالوپ روده مجراي بینی ناي

در دستگاه تنفس انسان، هواي حداکثر دم  .................. (با تغییر) - 3

با فعالیت ماهیچه هاي بازدم، از شش ها خارج می شود. هوایی است که گازهاي آن با خون مبادله نمی شود.

حتی با بازدم عمیق، از شش ها خارج نمی شود. با فعالیت ماهیچه هاي دم، به شش ها وارد می شود.

در انسان، به دنبال تحریک یا حساسیت زیاد  .................. ، نوعی واکنش دفاعی آغاز می شود. در این واکنش، ابتدا  .................. - 4

گیرنده هاي روده - زبان کوچک به سمت پایین متمایل می گردد. نایژه ها - غضلات شکم به شدت منقبض می گردند.

گیرنده هاي معده - انقباض ماهیچه هاي حلقوي بخش انتهایی مري از بین می رود. مجاري بینی - فشار هواي داخل ریه ها به سرعت افزایش می یابد.

در یک فرد، با  .................. شدن عضله اي که مهم ترین نقش را در تنفس آرام و طبیعی دارد،  .................. - 5

غیرمسطح ـ بازشدن کیسه هاي هوایی تسهیل می شود. مسطح ـ جناغ سینه به سمت عقب حرکت می کند.

مسطح ـ مقداري از هواي جاري دمی در مجاري تنفسی باقی می ماند. غیرمسطح ـ دنده ها به سمت بالا و بیرون حرکت می کنند.

در انجام عمل دم کدام عمل صورت نمی گیرد؟ - 6

پایین رفتن دیافراگم افزایش حجم قفسۀ سینه

استخوان جناغ به سمت جلو می آید. دنده ها به سمت بالا و داخل حرکت می کند.

دیوارة نایژك هاي انتهایی،  .................. دیوارة  .................. می باشند. - 7

برخلاف - ناي، فاقد غضروف مانند - نایژه ها، داراي غضروف برخلاف - نایژه ها، فاقد مژك مانند - ناي، داراي تاژك

با فرض این که به انسانی، مهار کننده ي انیدراز کربنیک تزریق شود .................. می یابد. - 8

فشار  سیاهرگ هایش، کاهش خونش، کاهش در خونش، افزایش ظرفیت حمل  تولید   بافت هایش، افزایش

در انسان، میزان هواي مرده، با کدام، رابطه ي مستقیم دارد؟ - 9

تعداد حرکات تنفسی حجم مجاري تنفسی عمق تنفس هواي ذخیرة دمی

در ماهی غضروفی  .................. انسان، خون خارج شده از  .................. ، ابتدا به  .................. وارد می شود. - 10

برخلاف - دستگاه تنفس - قلب برخلاف - دستگاه تنفس - مغز مانند - قلب - روده مانند - روده - قلب

کدام گزینه، عبارت زیر را به طور مناسب کامل می کند؟ (با تغییر) - 11
«در همۀ جانورانی که توانایی  .................. را دارند،  .................. .»

انجام دفاع اختصاصی - با رسیدن اکسیژن به مایع بین سلولی، تنفس واقعی سلول هاي بدن انجام می شود.

تولید اسکلت بیرونی - گازها تنفسی از طریق پروتئین هاي آهن دار خون منتقل می شوند.

ترشح فرومون - سطوح مبادلۀ اکسیژن و دي اکسید کربن به دفعات چین خورده است.

انجام لقاح خارجی - اکسیژن جوّ فقط از طریق مویرگ هاي پوستی وارد خون می شود.
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در گنجشک، حین عمل  .................. - 12

دم، هواي همۀ کیسه هاي هوادار، از سطوح تنفسی عبور می کند. دم، ابتدا در همۀ کیسه هاي هوادار، فشار منفی ایجاد می شود.

بازدم، هواي تهیه شدة همۀ کیسه هاي هوادار، به مجاري تنفسی منتقل می شود. بازدهم، هواي غنی از اکسیژن، از همۀ کیسه هاي هوادار خارج می شود.

کدام نادرست است؟ (با تغییر) - 13
در قمري هاي خانگی،  ..................

عمل تهویۀ هوا، همیشه در مرحلۀ بازدم صورت می گیرد. میزان اکسیژن در هواي کیسه هاي هوادار عقبی کم تر از شش ها می باشد.

هنگام دم، میزان اکسیژن در درون کیسه هاي هوادار پیشین زیاد نمی باشد. کیفیت هواي همۀ کیسه هاي هوادار یکسان نمی باشد.

کدام عبارت، جهت حرکت هوا در دستگاه تنفس کبوتر را به درستی بیان نمی کند؟ (با تغییر) - 14

در بازدم، هواي تهویه نشده وارد شش ها می شود در دم، هواي تهویه شده از شش ها خارج می شود.

در دم، هواي تهویه نشده به کیسه هاي هوایی پیشین وارد می شود. در بازدم، هواي تهویه شده از کیسه هاي هوایی پیشین خارج می شود.

در مورد هر جانوري که سطح مبادلۀ اکسیژن و دي اکسید کربن به درون بدن منتقل شده است، کدام عبارت درست می باشد؟ (با تغییر) - 15

بعضی از درشت مولکول هاي موجود در بدن، در فضاي خارج سلولی هیدرولیز می شوند.

کارآیی دستگاه گردش خون در تبادل گازهاي تنفسی افزایش یافته است.

فشار تراوش در ابتداي مویرگ ها بیشتر از فشار اسمزي است.

اسکلت خارجی باعث محدودیت حرکت می شود.

شکل روبه رو سطح تنفس جانوري را نشان می دهد که  .................. دارد. (با تغییر) - 16

توانایی دفع اسیداوریک اسکلت داخلی شبکۀ مویرگی کامل طناب عصبی فاقد گره

در قمري خانگی، حین عمل  .................. (با تغییر) - 17

بازدم، هواي موجود در همۀ کیسه هاي هوادار، تحت فشار بیش تري قرار می گیرد. بازدم، هواي تهویه شده از همۀ کیسه هاي هوادار، به مجاري تنفسی منتقل می شود.

دم، هواي همۀ کیسه هاي هوادار، از سطوح تنفسی عبور می کند. دم، هواي تهویه نشده به داخل همۀ کیسه هاي هوادار وارد می شود.

در انسان، مایع سورفاکتانت از سلول هاي  .................. ترشح و کشش سطحی مایع پوشاننده ي سطح داخلی آن را  .................. می دهد. - 18

نایژك- کاهش سنگفرشی ساده- کاهش سنگفرشی ساده- افزایش نایژك - افزایش

در انسان،  .................. ، سلول هاي مژك دار ندارد. - 19

مجراي نیم دایره کیسه ي هوایی لوله ي فالوپ نایژك انتهایی

در مورد هر جانوري که سطح مبادلۀ اکسیژن و دي اکسید کربن به درون بدن منتقل شده است، کدام عبارت درست می باشد؟ - 20

همۀ درشت مولکول ها، در فضاي خارج سلولی هیدرولیز می شوند. همۀ مویرگ ها، در ابتداي خود، یک ماهیچۀ صاف حلقوي دارند.

همۀ سلول هاي زنده، در اطراف خود محیطی نسبتاً پایدار و یکنواخت دارند. همۀ سلول هاي پیکیري، در هستۀ خود دو مجموعۀ کروموزوم دارند.
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